

从红旗数学女子班走向清华大学

赵雪爽:红旗数学让我从110分提高到140分



赵雪爽 红旗数学女子班学生,在去年的高考中以总分619分的成绩被清华大学法学院法学专业录取,其中数学成绩取得了140分的高分。8月21日,在即将踏上北京的航班前,赵雪爽坚持要到红旗数学来看看亲手把自己送入清华大学的赵红旗老师。

红旗数学圆了我的清华梦

“我以前的数学成绩并不十分突出,平时也就考110分到120分,这样的成绩考清华大学是不可能的。”赵雪爽说,“经过在红旗数学一年的学习,使我的数学成绩提高到了一个新的高度和水平,一模和二模我的数学都是满分,这是我今年敢报考清华大学的自信源泉。可以这么说,是红旗数学圆了我的清华梦!”

原来赵雪爽三年前曾经跟随父亲去北京旅游过,当时在参观清华大学的时候,她就被清华的美丽校园所吸引,并暗自下决心一定要考入清华大学,在清华读书。赵雪爽的其他科目都挺不错,但唯独数学成绩不是特别理想。“上清华这样的名牌大学数学至少要130分以上,而我当时最多只能考120分,要知道这10分对我是多么的重要。”

“今年清华的录取分数线是614分,如果数学不是考了140分的话,上清华大学就很困难了。”赵雪爽的父亲说,“小爽只比录取分数线高了5分,要不是红旗数学老师的辅导,我们可能就上不了清华了。所以我们今天专门来看看红旗数学的老师们,向他们表示感谢,是红旗数学圆了孩子的清华梦。”

从“烦”数学到“爱”数学

赵雪爽说,她和所有的女孩子一样,以前对数学很烦,“特别是看到同班的男孩子很轻松就能算出来的难题,而我却忙活半天也算不出个所以然。”这让她很不解,为什么男孩子能如此轻松算出来的题目她费了半天劲儿却算不出来呢?难道自己真的不是学数学的料儿?

“我中间也试着努力去学习数学,一有时间我就做数学题,但越做头越大。经过几次考试,我彻底被数学打败了。”成绩证明她这种题海战是行不通的,这让她很苦恼,逐渐产生了放弃数学的想法。“这种想法使我后来甚至看到数学题心里都烦,很排斥带数字的东西!”

在红旗数学女子班学习的一年使她彻底改变了对数学的想法,用她自己的话来说,她已经爱上数学了。“在红旗数学女子班,我学得很轻松,因为这里全是女生,我们交流起来很自在,至少不会被男生鄙视了。呵呵!”赵雪爽做了个鬼脸笑着说,“女子班使我找回了对数学的自信,因为回学校很多男生还找我问数学题呢!在红旗数学,我是学生;回到学校,我成了同学们求助的老师了!”

红旗数学让我没有不会做的题

听过红旗老师讲课的学生都会爱上他的课,来过红旗数学的学生来了就不想走。红旗老师独特的讲课风格能让每一位学生感受到不一样的数学魅力,“不仅教给我们解题的方法,而且交给我们解题技巧,红旗老师总结的选择题十八般兵器特别好用,今年高考数学题我用红旗老师教的方法,很多数学题几秒钟就能找出答案!”

红旗老师讲解的做题技巧不仅适合于数学题目的解答,而且同样可以运用到其他科目的解题中,尤其是思维方法,可以应用到学习的各个学科。“听红旗老师的课你真的会不知疲倦的,因为红旗老师永远都是激情澎湃,永远都在迸发着智慧的火花,你会觉得是在享受数学。”赵雪爽说,“红旗老师会毫不吝惜地将自己对数学的感悟与大家分享,让我们总有一种开窍儿的感觉。”

“我现在一点儿都不怕数学了,因为现在基本上没有我不会做的数学题了,可以说在考试中没有错误了,只是偶尔会有难免的小失误。”

“我向大家推荐红旗数学”

在采访即将结束的时候,红旗数学的学生马媛也专门来红旗数学表示感谢。原来她在今年中考数学成绩取得116分(满分120分)的好成绩,并被河南省实验中学录取。

当听说学姐赵雪爽今年考进了清华大学时,马媛激动地拉着赵雪爽的手说:“清华大学也是我的梦想,三年后我也要像学姐一样去清华上大学!”两人还悄悄约定三年后一起坐飞机去清华。

赵雪爽说,在让人眼花缭乱的辅导班中,能选择红旗数学是她的幸运,作为一名经历过高考而且成功考入清华大学的学姐,她也希望有更多的学弟学妹们从红旗数学走向清华、北大。

高兵

上名校,数学需要考多少分?

红旗老师帮助学生中考超越115分,高考突破135分

中考数学低于115分上名校危险

大家可以简单计算中考满分665分,体育和实验就是获65分满分,600分文化课要得到560分以上才有希望上一中、实验和外语等高中名校,语数外物历政化七门课程,平均每一门只能丢5分多,语文能考到110分,多数学生比较困难,多丢的分数就需要其他科目更优秀来补上,哪一门科目能担当“补分重任”?

初中数学比较简单,学生只要对基本概念掌握,解题习惯不很差,中考就可以考到100分左右。但105、110、115分的每一个“坎儿”,学生要突破就比较难了。数学整体比较容易,是因为初中知识少,初中学生数学能力不强,难以有大量更深的知识间综合题目。高分难以实现原因主要有,105分以上需要孩子没有知识块和题型漏洞,110分以上需要学生细节失误几乎为零,115分以上需要综合题目熟练,心理素质过硬。

高考数学低于135分上名校没戏

高中数学就是“难”,随着课改的深入,从异地率先课改的省份看,课改后高考数学更加难。非课改高考题目有大量的“成型题”,只要学生反复演练,就可以掌握。但课改题突出了学生数学思想的深度理解,“题海战术”行将退伍。这两年非课改题也不断增加“主观题目”的考查,理综和文综越来越“难”,突出在学生“思维能力不过关”,很多学生连题目都看不懂,更不用说解答了。

虽然高考的分数线有升有降,但好大学的录取分数变化不大,说明优秀学生无论题目如何变,都能够“傲然挺立潮头”。文综和理综分数有一些起伏,但数学必须在135分以上,上名校才有希望。高中数学模块清晰,只要轻松拿下函数,算孩子明白了高中数学的精髓,获得高分也就有了可能。其次是解析和数列,这两个部分知识“心理关口比较重要”,敢于下手,才有



希望站在140分以上。

高中函数集训不能错过

红旗老师在5年前开设了全国第一个高中函数专题班,让无数高中孩子掌握了函数的工具,明白了高中数学的“奥秘”。红旗老师在9月13日、14日开始秋季高中函数专题班,是新高一学生必学课程,对于高二和高三的学生,函数拿下毋庸置疑。为了让学生真正掌握函数,红旗老师的函数专题分两个部分:授课和跟踪。红旗老师用独特视角、用学生极易理解的方法解读函数,快速让学生茅塞顿开。

初一、初二有同步课程

对于初一和初二学生,学习成绩提高的关键是“学的监控”。所有老师都很清楚,大课的效果就是“点拨”。6年前,红旗数学就开始研

发“大课效果补充系统——红旗数学通”,通过上海、宁波和郑州等地大量的试验,推出了真正可以保证效果的“点拨、修炼、助学、督学、补漏和跟踪”等六步教学系统。为了让家长放心,红旗数学承诺期中考试数学成绩低于90分免费。

红旗老师弟子长期跟踪

对于初一和高一学生,红旗老师开设有“长期班”,孩子跟随红旗老师三年,最后按照中考或者高考的数学成绩收费。这种班级的好处是,老师可以更加全面地了解孩子,根据孩子的情况,真正实现个性化教学。新初二和新高二“长期班”,伴随孩子两年,最后也是按照中考和高考成绩收费。对于新初三和新高三的学生,红旗老师推出了一年冲刺班,并且有大量专题课程。

女生有特点,数学有教法

红旗老师长期教学实践,研究开发出“高中

男女生数学分类教学新法”,多数高中女生的高中数学近乎“天书”,刚开学数学还凑合能跟上,越往后学习越头痛,高二下学期到高三上学期,对数学开始恐惧,甚至放弃学习数学的女孩子逐渐增多。更有许多女生数学本来还可以,随着高考临近,数学成绩急剧下滑,拦都拦不住。“高中女生数学班”全国首创,红旗老师独特的教学训练方法可以帮助女生轻松突破数学,男生就更不在话下。

学习没方法,再累也白搭

红旗老师1990年北京航空航天大学毕业,作为国内学法研究专家,电子工业出版社出版,他主讲的《争秒夺分》学法光盘,帮无数学生找到了学习的金钥匙,他的“我赢学法”课程,受益学生数十万。初中学习习惯,高中悟性,十一学法集训,“一句话点醒梦中人”,8月份报名有优惠,按照报名先后安排座位。

电话(东部)67097622、67097623。
地址:文化路和优胜南路交叉口国奥大厦1301室。

电话(西部)67950699、67950899。
地址:文化宫路和友爱路交叉口省工人文化宫四楼西。

第三方教育网 www.disanfang.com
本周六上午9:00~11:30在国奥大厦,红旗老师面对家长和学生推出免费的“孩子教育规划和学习方法点拨”课程,教育有方法,学习更有方法,错过红旗老师的每一句话,都会留下遗憾,“晴天霹雳”就在8月29日上午。电话预约,座位有限。

另,红旗老师教学研究团队,秋季开学推出初中和高中物理课程,英语和化学课程陆续推出。